



Автором скандала года в американском шоу-бизнесе может оказаться Дрейк – по каким-то таинственным причинам рэпер внезапно решил объявить бойкот "Грэмми". И отказаться от всех номинаций.

Национальная академия уже вычеркнула имя канадца из списка претендентов, так что все лавры, скорее всего, достанутся Канье Уэсту.

Отношения с "Грэмми" у Дрейка всегда были сложными. Год назад он вообще призвал отменить премию после того, как создатель главного хита 2020-го, музыкант Уикенд, с которым Дрейк давно дружит, остался без номинаций.

Кстати, у самого Дрейка в этом году были все шансы получить награды в категориях лучший рэп-альбом и лучшее рэп-исполнение.

Ранее [сообщалось](#) о другом скандале с участием Дрейка. Рэпер на следующий день после давки на фестивале в Хьюстоне, где в ходе его выступления с Трэвисом Скоттом погибли девять человек, потратил около миллиона долларов в стриптиз-клубе.